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Résultats de la 3e enquête sur l’impact du Covid-19 
sur les entreprises en Nouvelle-Calédonie

Synthèse - 23 septembre 2020165 *
ENTREPRISES DE L’ENSEMBLE 

DES 3 PROVINCES ONT RÉPONDU 
À L’ENQUÊTE

Des entreprises inquiètes de l’évolution économique de la NC                65 %       70 %     68 %       69 %              70 %

Des baisses de CA enregistrées sur 6 mois                                                      -            74 %     71 %       73 %              93 %

Des entreprises qui anticipent encore une baisse de leur CA                    55 %       35 %     53 %       34 %              52 %          
sur les mois à venir

* 165 entreprises, majoritairement 
du secteur commerce, ont répondu 
à cette 3e enquête, contre 691 
répondants en avril. 

Les autres secteurs n’ont pas 
d’échantillon suffisant pour une 
analyse fine et complète.

DES ACTIONS EFFICACES, DES RÉSULTATS TANGIBLES AVRIL   AOÛT AVRIL   AOÛT

Une évolution positive des entreprises pensant survivre                           24 %     48,5 %    28 %       51 %              40 % 
au-delà de 5 mois

Forte baisse des entreprises en danger critique (survie < à 5 mois)         58 %       14 %     51 %       10 %              28 %

Des approvisionnements compliqués : démarches administratives,       33 %      48 %     35 %      51,5 %          29 %
restrictions de transport international, échéances fiscales et sociales                                                                                                           

Des relations avec les banques/fournisseurs                                               17 %       20 %    29 %        25 %            43 %
entraînant des frais supplémentaires

Des difficultés de trésorerie persistantes même si en amélioration        76 %       60 %    75,5 %      58 %           90 %

DES DIFFICULTÉS OPÉRATIONNELLES QUI PEUVENT
FRAGILISER LA RELANCE

AVRIL   AOÛT AVRIL   AOÛT

UNE INCERTITUDE SUR L’ÉVOLUTION ÉCONOMIQUE AVRIL   AOÛT AVRIL  AOÛT

dont 40 % se déclarent tirés d’a�aire



Des approvisionnements compliqués : démarches administratives,       33 %      48 %     35 %      51,5 %          29 %
restrictions de transport international, échéances fiscales et sociales                                                                                                           

Des relations avec les banques/fournisseurs                                               17 %       20 %    29 %        25 %            43 %
entraînant des frais supplémentaires

Des difficultés de trésorerie persistantes même si en amélioration        76 %       60 %    75,5 %      58 %           90 %

À PROPOS DE L’ENQUÊTE
Cette 2e enquête a été menée par l’institut Quidnovi-franchise Kantar pour le compte de la cellule des acteurs 
économiques.

Les entreprises répondantes représentent l’ensemble des secteurs d’activité du privé.

L’échantillon a dû être redressé selon les critères de taille, d’ancienneté, de formes juridiques et de secteurs 
d’activité.
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